[TII Nantes 2016

C’est un QCM avec 3 réponses a chaque question dont une de juste.
Bonne réponse : +2 rien : -0,5 Mauvaise réponse : -1
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1. Mettre sous forme algébrique un complexe donné sous la forme £ i

2. Donner le module et argument d’un complexe donné sous la forme ?*;3 .

3. Solutions générales d’une équa diff d’ordre 1
4. Solution particuliére d’une équa diff d’ordre 2
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LW = < ? > et T = ( ; ) - Qel est Vangle (;7) ?

10. Calculer un produit de deux matrices.

8. Décomposition en éléments simples de

o)

_ 2 3 2
11.A(4 5 6>.Calcu1erA .
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12. a l'aide de A.B = < 0 2

) ; trouver 'inverse de A.

13. dét(A™") =

14. Calculer le déterminant d’une matrice 3-3.

15. Quel est le domaine de définition de la fonction = — In(1 + x)
16. On donne deux droites dans R?. Trouver le point d’intersection.
17. % = (1;2;3) ¥ = (—2;4;7) W = (7;5;4) Calculer (3% —27).%W
18. Dériver cos®(z)

19. (22/3)1/3 =2

20. Résoudre €2 —4e®* +1 =10



